
ЗВІТ СТАРОСТИ 

СЕЛА ПЕТРОПАВЛІВСЬКЕ ЗА 2025 РІК 

Староста – це посадова особа, яка представляє інтереси жителів села, здійснює 
комунікацію між владою та громадою.

Відповідно  до  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в   Україні», 
Положення про старосту та інших нормативно-правових актів, я,  як староста 
Петропавлівського старостинського округу, звітую про  свою роботу за 2025 рік.

Маю робоче місце в селі Петропавлівське за адресою:  вул. Переселенців, 17. 
Маю чіткий графік роботи, зручний для мешканців.  Робота старостинського 
округу здійснюється відкрито в інтересах громади, полягає у пошуку методів і 
можливостей  розв'язання  назрілих  гострих  життєвих  питань  у  межах 
повноважень. 

Площа  населеного  пункту  села  Петропавлівське  становить  408,16  га,  
загальна кількість вулиць складає 42, де налічується понад 796 домоволодінь,  
у яких зареєстровано  900 осіб.  

Протягом звітного періоду мною виконувались наступні посадові обов’язки, 
визначені   законодавством.  Здійснювала  прийом  жителів  старостинського 
округу із різних питань, розглядала заяви, звернення та скарги громадян, що 
стосуються  сфери  соціального  захисту,  охорони  здоров’я,  культури,  освіти, 
фізичної  культури  та  спорту,  житлово-комунального  господарства. 
Зосереджувала увагу на якісному наданні адміністративних послуг та всебічній 



допомозі мешканцям в оформленні документів. Це стосувалося видачі довідок, 
характеристик,  складання  актів  обстеження  та  опрацювання  заяв  різного 
характеру.  Окрім  паперової  роботи,  важливим  напрямком  була  підтримка 
самоорганізації населення: ми разом визначали ключові проблеми та шукали 
дієві шляхи для їхнього вирішення.  

Завдяки  активній  комунікації  у  соцмережах,  ми  тримаємо  жителів  у  курсі 
важливих подій. Оперативні оновлення дозволяють громаді отримувати повну 
інформацію про хід робіт у режимі реального часу.

Брала  участь  у  засіданнях  виконавчого  комітету  селищної  ради,  у  нарадах, 
роботі  постійних  комісій  та  сесій,  представляючи  інтереси  мешканців 
старостинського округу.

За 2025 рік було сформовано: 
- 63 довідки різного характеру, 

- 67 актів обстеження, 
- 43 звернення громадян.
Загалом опрацьовано 173 документи.

*******************************************************************

 Покращення інфраструктури: 
 Здійснено  ремонт  вхідної  групи  гуртожитку  на  вул.  Центральній.  Це 

дозволило  усунути  небезпеку  для  мешканців  та  відновити  належний 
естетичний стан будівлі.

 Виконано  ремонт  сходів  у  приміщенні  старостинського  округу  для 
забезпечення безпечного та зручного доступу відвідувачів до установи.

   

За колективним зверненням жителів вул. Центральної та за сприяння сільського 
голови  організовано  буріння  свердловин  біля  чотирьох  багатоквартирних 



будинків. Це дозволило забезпечити мешканців стабільним доступом до якісної 
питної води.

       

  



Питання благоустрою територій громади залишається одним із пріоритетних. 

Надзвичайно  важливо  підсвічувати 
роботу  тих,  хто  тримає  «тиловий 
фронт».  У  такий  складний  час 
доглянутий парк чи чиста зупинка –  це 
не просто благоустрій. Це ознака того, 
що життя триває, а громада залишається 
згуртованою. Було організовано толоки 
та заходи із  благоустрою на території 
села.  Завдяки  зусиллям КП 
«Аквакомсервіс» під керівництвом  в/о 
директора Видиборця  В.Г.,  вдається 
підтримувати порядок у селі:

 Попри  дефіцит  робочих  рук 
ключові  об’єкти  (центр  села, 
дитячі  майданчики,  парк,  базар, 
стадіон,  місця  відпочинку) 
залишаються  чистими  і 

доглянутими.

 Регулярний  покос  трави,  прибирання  тротуарів,  прибирання  сміття 
роблять пересування селом зручним і безпечним, створюються належні 
умови.

 

 Озеленення:  здійснювались висадка кущів, формування клумб, косіння 
трави на узбіччях та в місцях загального користування, а також санітарна 



обрізка зелених насаджень. Облаштовано систему крапельного  поливу 
клумб. 

 

 Санітарне очищення та прибирання: забезпечено регулярне вивезення 
сміття, ліквідацію стихійних сміттєзвалищ, прибирання парків, площ та 
прибудинкових територій та догляд за тротуарами.

                     

                         



 Впорядкування  місць  відпочинку:  здійснювався  ремонт  дитячих  і 
спортивних  майданчиків,  завезення  піску  в  пісочниці,  прибирання, 
фарбування лавок.

       

       

Вживаються постійні заходи щодо підтримки у належному санітарному стані 
територій загального користування та узбіч доріг. Влітку проводиться щорічне 
косіння  трави,  поливання  клумб,  упорядкування  територій  біля 
багатоквартирних  житлових  будинків,  обрізка  аварійних  дерев  біля  ліній 
електропередач у нашому населеному пункті.

  



У зимовий період систематично здійснюється розчищення та посипання доріг і 
тротуарів від снігу та льоду.

    

Постійно забезпеуємо моніторинг роботи вуличного освітлення, забезпечили 
заміну вуличних ліхтарів, заміну електричного кабеля на центральній вулиці, 
що підвищило надійність подачі енергії в цьому секторі.

                
Своєчасно  реагували  та  усували  несправності  щодо  виникнення 
непередбачуваних проблем з електропостачанням у селі, проводили  аварійну 
заміну  запобіжників   та  обслуговування  рубильників.  Завдяки  вчасному 
реагуванню вдалося запобігти тривалим перебоям і відключенням у мережі. 

    



На жаль,  вкрай  проблемним питанням залишається  наш рівень  культури й  
піклування про навколишнє середовище. Усупереч здоровому глузду створюються 
стихійні  сміттєзвалища,  викидається  сміття  в недозволених  місцях.  
Здійснювати  постійне прибирання всіх смітників практично  неможливо, адже 
чисто не там, де прибирають, а там, де не смітять.

Для  вчасного  реагування  та  на  запобігання  будь-якого  правопорушення  у 
населеному пункті підтримується постійний контакт із поліцейським офіцером 
громади та ведуться профілактичні роботи.

    

   

   За звітний період на території села були проведені рейди разом з поліцейським 
офіцером  за  поданими  скаргами  громадян,  а  також  рейди  з  питань 
землекористування  та  дотримання  Правил  благоустрою.  Допомагала  вести 
роботу  з  виявлення  стихійних  незаконних  сміттєзвалищ  (було  встановлено 
камеру-пастку, ідентифіковано порушників та проведено з ними профілактичну 
бесіду)



Спільно зі службою у справах дітей на постійній основі проводилась робота з 
родинами, що мають ризик потрапляння у складні життєві обставини. Зокрема, 
здійснювали виїзди за місцем проживання, перевіряли умови утримання дітей, 
надавали консультації та проводили профілактичні бесіди.

У  старостинському  окрузі  надаються   консультації,  здійснюється  супровід 
громадян  щодо оформлення документів для отримання всіх соціальних послуг. 

Також згідно з комплексною програмою «Турбота»  надано соціальну допомогу 
таким категоріям:

 До  Міжнародного  дня  пам'яті 
Чорнобильської катастрофи
отримали  матеріальну  допомогу: 
ліквідатори,  потерпілі  та  діти 
потерпілих  внаслідок  аварії  на 
ЧАЕС (34   особи)  .

 До  Великодня  продуктові  набори 
отримали   одинокопроживаючі  (7 
осіб).

 До  Дня Перемоги над нацизмом у 
Другій  світовій  війні отримали 
матеріальну допомогу

учасники  бойових  дій  на  території 
іноземних  країн (5 осіб) та діти війни (15 
осіб).

 До  Дня  Незалежності  отримали 
матеріальну  допомогу  учасники 
АТО, жителі села Петропавлівське, 
які  проходять військову службу в 
лавах ЗСУ (86   осіб)  ,

З нагоди свята Нового року отримали 
подарункові  набори  63  дітей 
військових.

 До Дня людини з особливими потребами матеріальну допомогу  та продуктові набори 
отримали:  -  22 особи.

 Напередодні Дня людини Похилого віку отримали продуктові набори люди віком 
понад 70 років  (64 особи).



На сьогодні своєчасно здійснюється робота з ТОВ «Комунальне 
Експлуатаційне Господарство» щодо ліквідації поривів та стабілізації роботи 
мереж. У ході робіт минулого року було замінено частотний перетворювач, 
що вийшов із ладу, оновлено ділянку труби на території котельні, а також 
проведено низку інших аварійно-відновлювальних заходів у нашому селі.

Нажаль, поряд із плановими роботами трапляються і 
позаштатні ситуації, які вимагають миттєвої реакції.

Завдяки  швидкому реагуванню на повідомлення про місця 
обриву кабельних ліній  та в результаті 

оперативного інформування 
відповідних служб, усі 

позаштатні ситуації були локалізовані на 
початковому етапі без нещасних випадків.

 Траплявся навіть випадок витоку газу в центрі села, під час якого оперативно 
вжито  невідкладних  заходів  із  перекриття  руху  транспорту  та  залучено 
відповідні спецслужби для безпеки громади.

        
Такі  позаштатні  ситуації  не  мають  системного  характеру,  але  кожна  з  них 
потребує максимальної концентрації ресурсів. Швидке визначення місця події 
та  ліквідація  наслідків  дозволяють  уникнути  тривалих  затримок  у 
життєдіяльності  громади,  підтверджують  готовність  всіх  до  роботи  в 
екстремальних умовах.

Протягом  2025  року  пріоритетним  завданням  було  підтримання  належного 
експлуатаційного стану дорожньої інфраструктури громади. 



Попри обмежене фінансування в умовах воєнного стану, було 
забезпечено проведення запланованого ямкового (поточного 
дрібного) ремонту доріг місцевого та районного значення.

Здійснено ямковий ремонт асфальтованих вулиць громади. 
Роботи охопили основні під’їзні шляхи та центральні вулиці 
села. 

Співпраця з мобільною бригадою:

Завдяки Польській медичній місії та фонду «ФРІДА» неодноразово організовано 
виїзний  прийом  громадян  у  приміщенні  сільського  клубу.   Безкоштовно 
здійснювався консультативний прийом медичними фахівцями

таких спеціальностей:    Педіатр - Кардіолог - Гінеколог - Психолог – УЗІ  



Під  час  прийому  жителям  надавались  безкоштовні  лікарські  засоби  за 
призначенням лікарів мобільної клініки. Проводилися  обстеження: ЕКГ, УЗД, 
спірографія, експрес тестування, працювала мобільна лабораторія.

З  метою запобігання  захворюваності 
тварин на сказ на території населеного 
пункту  було  організовано  та 
проведено  планову  профілактичну 
вакцинацію  домашніх  тварин.  Захід 
відбувся відповідно до затвердженого 
графіка  спільно  зі  спеціалістом 
ветеринарної  медицини  тварин. 
Вакцинація проведена у повному обсязі відповідно до планового  графіку.

В центрі села є невеличкий базарчик, на якому присутня виїзна торгівля, що 
забезпечує  жителів  громади  товарами  промислової  групи,  бакалії,  м’ясо-
молочних виробів, сезонних товарів. Місцеве населення також має можливість 
реалізовувати там власну вирощену продукцію. 

      



Дієвим є Волонтерський рух села Петропавлівське. Від першого дня війни  наші 
небайдужі  мешканці  плетуть  маскувальні  сітки,  виготовляють  окопні  свічки, 
ремонтують військову техніку, взимку виготовляють «буржуйки»,  допомагають 
військовим   продуктами  харчування,  засобами  гігієни,  одягом,  ліками.  Щиро 
дякую керівництву  громади,  депутатському корпусу,  нашим волонтерам,  всім 
небайдужим мешканцям за допомогу, вагому підтримку українських військових. 

         



У  звітному  періоді  сприяла організації  проведення  культурно-патріотичних 
заходів у нашому селі, які гуртують людей. 

На  стадіоні  села  Петропавлівське  відбувся  благодійний  захід  з  нагоди  Дня 
Конституції України, що об’єднав жителів громади задля підтримки Збройних 
Сил України.



  



   

Завдяки єдності та небайдужості присутніх було зібрано: 36 533 грн.
💙 19 933 гривні — у межах благодійної лотереї;
💛 16 600 гривень — під час благодійного аукціону. 
Всі кошти були передані на потреби ЗСУ

Долучалася до всіх заходів нашої громади та брала участь у робочих зустрічах. 



                                        



  

   

    



Позитивні  зміни  наприкінці  минулого  року   відбулися  у  сфері управління 
відходами: придбані нові додаткові контейнери, встановлено новий сортувальний 

майданчик  для  розподільчого  збору 
сміття.

 

Маємо надію, що завдяки цим змінам 
процес збору сміття  забезпечить 
сучасний підхід поводження з 

побутовими відходами.

План  роботи неабияк  координує  та  спрямовує  роботу  протягом  року  в 
ефективному руслі. Як і в кожному старостинському окрузі, у нас є дуже багато 
невирішених питань. У найближчий час плануємо:
- ремонт вхідних груп будівель та закладів комунальної форми власності,
-  поточний ремонт вуличного освітлення із  впровадженням енергозберігаючих 
технологій,
- проведення заходів благоустрою місць відпочинку паркових зон
(озеленення, прибирання, фарбування, чищення снігу на території громади),
- кронування  та видалення зелених насаджень,
- поточний ремонт автомобільних доріг загального користування,
- облаштування локальної системи водовідведення (дощової каналізації),
- створення сортувальної станції та мережі пунктів збору сортованого сміття,
- ремонт каналізаційної насосної станції на території села.
Завершуючи свій звіт, хочу щиро подякувати за довіру, підтримку та конструктивну 
співпрацю  небайдужим жителям громади,  нашому керівництву,  депутатському 
корпусу, виконавчому комітету та всім працівникам селищної ради та старостатів. 
Щира  вдячність  усім,  хто  не  залишався  осторонь,  допомагав  вирішувати  нагальні 
питання  та  вкладав  сили  у  добробут  сіл  громади.  Наша  згуртованість  –  це  той 
фундамент, на якому тримається щоденна робота.
Найбільша ж подяка –  нашим Збройним Силам України, кожному захисникові та 
кожній захисниці. Саме завдяки ВАМ ми маємо можливість жити, працювати на рідній 
землі та сподіватися на завтрашній день.
Бажаю  всім  міцного  здоров’я,  невичерпної  наснаги,  витримки  та 
якнайшвидшої Перемоги та Миру!


